

大干60天 确保全年红 焦作城管勇毅前行

市城管局召开“大干60天,确保全年红”重点工作推进会

本报讯(记者高小豹)继市城管局要求在全市城管系统积极开展“大干60天,确保全年红”工作之后,11月21日下午,市城管局召开“大干60天,确保全年红”重点工作推进会,并就相关工作再部署再推进。市城管局党组书记、局长杨树亮出席会议并讲话。

杨树亮指出,要提高政治站位,高度认识“大干60天,确保全年红”的重大现实意义。今年年初以来,全局上下紧盯年度工作目标,取得了不少成绩,各项工作呈现“稳中有进、持续向好”的态势。2022年已临近结尾,正处于定全年、保全局的收官阶段,也处在谋明年、抢开局的关键时期。全体干部职工要全面梳理2022年度工作目标,以圆满完成2022年度工作目标为己任,落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,对于全省排名的窠臼盖整治、营商环境牵头指标,对于全省通报的生活垃圾分类、燃气安全整治等都要奋力实现保二争一目标。各分管领导、各责任科室要围绕这一总体目标,以只争朝夕的干劲、锲而不舍的韧劲、敢为人先的闯劲,咬定目标抓冲刺,多想办法、少讲困难,确保任务圆满完成。

杨树亮要求,要围绕“守得住、能发展、生活好”三大任务,狠抓落实。守得住,就是要深刻把握、完整准确全面贯彻党中央决策部署,切实把思想、行动、工作、措施统一到党中央决策部署上,高效统筹内部疫情防控和经济社会发

展,特别是市城管局承担的生活垃圾处理、医疗垃圾处理工作,环卫工人、城管执法人员、公用事业企业服务人员处在疫情防控第一线,必须确保内部疫情防控不出问题,确保公用事业企业经营需要,确保城市平稳运行;能发展,就是要守牢安全生产底线,持续优化营商环境,细化具体工作举措,全体干部职工要弘扬“特别能战斗”的焦作精神,“特别敢创新、特别重落实”的焦作新风,对外加强指导服务,对内强化协作配合,奋力冲刺“全年红”;生活好,就是要坚持服务保障民生,尤其是全面做好今冬集中供暖工作,坚决守住群众温暖过冬民生底线。

杨树亮强调,要瞄准高质量发展,奋发有为。城市管理工作事关民生,面临的问题复杂多样,我们要处理好当前与长远的关系,坚持“当前”与“长远”一起抓,既要脚踏实地,积极作为,着眼于解决目前已知的阻碍发展的突出问题,也要仰望星空,勤思考,善谋划,增强工作的预见性和前瞻性,提前找出破题之法。对于目前的工作来说,就是要立足实际,紧盯目标,坚定信心,将圆满完成今年目标与谋划明年将要实施的城市更新管理精细“11626”工程(即“1”个中心:以高质量党建引领城市管理工作高质量发展为中心;“4”个主题:实施城市更新管理精细行动为主题;“6”个专项行动:围绕开展城市更新管理精细行动,实施公共安全服务、市容环境卫生综合整治、大气



污染防治、数字城管提升、城市管理综合执法、绿化美化提升六大专项行动;“26”项重点任务:落实六大专项行动提出的26项工作任务)一体推进,全体城管人要上下齐心,将为人民谋福祉的责任扛在肩上,紧盯目标,撸起袖子加油干,推动党的二十大精神在我市城管系统落实见效,让城管队伍真正成为城市秩序的维护者、城市卫生的守护者、城市文明的引

市城管局召开“大干60天,确保全年红”重点工作推进会现场。本报记者 高小豹 摄

市城管局召开城区餐饮油烟治理工作提升会

本报讯(记者高小豹)为进一步提升餐饮油烟治理水平,扎实推进我市大气污染防治工作,11月16日,市城管局组织各城区分管餐饮油烟污染防治工作的分管领导及业务科长,在市城管局三楼会议室召开焦作市城区餐饮油烟治理工作提升会。

会上,传达了市委、市政府关于开展2022年大气污染防治攻坚“大干60天,确保全年红”专项行动会议精神,对10月份检查发现的餐饮单位变更频繁、基础台账要及时更新完善;部分城区在大型餐饮服务单位在线监测联网中存在拉闸断电等漏洞现象;城区城管局巡查不够全面,造成餐饮服务单位油烟净化设备清洗不及时、偶有超标现象发生等问题进行了通报。

市城管局副局长李东兴,对我市秋冬季大气污染防治工作进行了再安排、再部署。他强调,各城区认真贯彻落实好市委、市政府专项行动就必须做到“六个强化”,一是强化目标意识,围绕目标积极行动起来;二是强化重点部位的精准管控,尤其是国控点周边的监控;三是强化对餐饮单位的执法检查,立行立改问题不过夜;四是强化平台监控和人员线下巡查的协同作战能力,做到全覆盖无死角;五是强化对规律性、异常性的高值热点进行定点清除;六是加大对各城区餐饮油烟治理工作的监督考核力度。各城区要大力开展集中整治活动,对标达标,按时完成任务,逐步实现零超标,全面提升我市餐饮行业油烟污染防治水平。



↑解放区环卫处环卫工人在清理落叶。

→示范区城管局环卫工人在清掏雨水算下面的杂物。

→山阳区环卫处环卫工人在擦拭垃圾箱。



→中站区环卫处环卫工人在清理落叶。



市城管局持续开展“全城清洁”行动

本报讯(记者高小豹)为贯彻落实市委、市政府关于开展“大干60天,确保全年红”攻坚行动会议精神,11月18日,全市环卫人员走上街头集中开展大扫除。这只是市城管局开展“全城清洁”行动的一个场景。

持续开展环境卫生整治,营造整洁有序市容环境。近年来,市城管局发挥城市“指挥棒”作用,督导各城区环卫部门持续开展“全城清洁”行动。

为持续提升城市“颜值”,全市各城区3000余名环卫工人,对城区127条道路进行全面清扫;对公交站牌、果皮箱、环卫工具椅、下水算等进行重点冲洗、擦拭;配合护栏清洗车为交通护栏“换新装”。

200余辆机械化车辆在城区主次干道上穿梭,实施道路保洁、保温作业。在多台联合冲洗作业的操作下,路面灰尘不见了,还原了“路面本色”。

开展“全城清洁”行动,环卫工作一样也不能少,179座公厕、90座垃圾中转站、28座“环卫爱心驿站”的环卫人员在忙碌着——认真清洗公厕门把手、洗手池、地面;垃圾中转站的转运箱体、坑底、墙面被打扫得干干净净;“环卫爱心驿站”被收拾得整洁有序。

各城区环卫部门持续开展“全城清洁”行动,全体环卫人员全力以赴做好保洁工作,坚决不放过任何一个卫生死角和盲区,城区面貌在环卫人员的努力下不断提升。

我市城市运行管理服务平台建设方案通过住建部专家审查

本报讯(记者高小豹)11月16日,省住建厅组织召开市级城市运行管理服务平台建设方案线上审查会,《焦作市城市运行管理服务平台建设方案》通过住建部专家审查。住建部专家在听取汇报、查阅资料后,进行了质询和答疑,最终讨论后一致认为,《焦作市城市运行管理服务平台建设方案》架构合理,内容全面,有利于提升城市长效化、精细化、智慧化管理水平,同意通过审查。

会上,市城管局对平台当前的基本情况、建设思路、前期谋划情况进行了汇报,编制单位围绕城市管理“1+N”建设模式和“一网统管”建设目

市城管局对企业双防体系建设情况督导检查

本报讯(记者高小豹)日前,市城管局对监管企业双防体系建设运行情况进行督导检查。

为巩固提升全市城管领域监管企业安全风险双重预防体系建设成果,提升企业本质安全防控能力,10月10日至16日,由市城管局牵头,抽调公用事业科、环卫科以及中裕燃气、焦作水务、康达环保等企业的安全管理人员组成督导组,对照《河南省企业安全风险辨识管控与隐患排查治理双防体系建设导则》和《安全生产风险隐患双重预防体系建设评估标准(试行)》,采取事前培训、交叉互查、资料查阅和实地查看等方式,从基本要求、风险分级管控、隐患排查治理、信息化管理和持续改进5个方面,对中裕燃气、焦作水务、康达环保、襄慧热力、民用液化气、优艺环保、德新

生物和百川新能源等企业的双防体系建设运行情况进行督导检查。

检查中,督导组一行查阅可视资料1000余份,对燃气高村门站、解放东路加气站、东方花园换热站、民用液化气充装站、餐厨垃圾处理场等点位进行了实地查看。通过检查,督导组发现多数企业虽然双防体系建设还存在一些问题亟待解决,一些细节需要完善,但总体来讲,企业对双防体系建设比较重视,制订建设方案,成立领导小组,编制风险管控清单,完善防控制度,扎实开展隐患排查治理,风险防控能力和水平得到了有效提升。

对检查中发现的具体问题,督导组责令相关单位限期整改,确保企业双防体系持续稳定运行。

市市政设施管理所弘扬红旗渠精神 破解城市管理难题

本报讯(记者高小豹)近日,市市政设施管理所组织党员干部召开学习红旗渠精神专题会议,集中观看《国家记忆》栏目《根脉——红旗渠精神》专题片,学习红旗渠修建过程中所孕育形成的“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的“红旗渠精神”,并要求党员干部撰写心得体会,查找各自在工作方式、效率、作风等方面存在的问题。

通过专题学习,该所党员干部不仅将红旗渠精神融入思想中,更落实到行动上,通过发扬敢想苦干、攻坚克难、团结协作的精神,解决了城市管理中的众多难题。近日,城区27条主次干道交叉口附近路面破损整治总台账63处、沿街空地整治总台账127处,该所通过多轮督导,这些“金边银角”穿上了“新衣裳”,利用以点带线的“微片区”改造,提升城市“颜值”,让群众生活更舒心。同时,该所聚焦问题找短板,持续注重“内外兼修”,围绕市政二街南水北调渠桥景观亮化升级改造和城区7座人行过街天桥防腐刷漆及安全检测工作,让桥体重新焕发出生机,赢得了群众纷纷点赞。

市市政设施管理所负责人表示,今后,该所将继续发扬艰苦奋斗精神,勤勤恳恳,务实重干,为城市和谐发展贡献力量。

路遇交通事故 城管暖心相助

本报讯(记者高小豹)11月17日9时,山阳区城管局一大队三中队队员巡查至山阳路东桂大厦时,突遇一轿车与电动车发生碰撞。撞车发生后,电动车车主被撞飞数米远,头部受伤流血。

情况紧急,三中队队长孙玉新,队员韩国园、刘鹏飞、祁少玲见状立即下车查看电动车车主受伤情况。在周边巡查的该局一大队二中队队长赵元居看到这种情况后,也积极参与到救助工作中。他们一边询

问伤者情况,一边用身体做围挡,保护事故现场。

此时正值上班高峰期,城管队员在了解伤者受伤情况后,有序开展救助,积极拨打110、120电话,并安抚伤者情绪。在救护车到达现场后,执法人员主动帮助医护人员将伤者抬上担架,将其送上车,并在医护人员离开后积极疏散围观群众。交通秩序恢复正常后,他们离开现场继续开展巡查工作,为这样的城管队员点赞!

焦作市燃气居民用户安全装置加装情况进度表

(2022.11.21)

县(市、区)	自闭阀					金属软管									
	管道气			安装率	名次	管道气			安装率	名次	液化气			安装率	名次
	户数	已安装数	环比新增安装数			户数	已安装数	环比新增安装数			户数	已安装数	环比新增安装数		
沁阳市	87326	29577	0	33.9%	6	87988	87899	0	99.9%	3	1815	771	291	42.5%	9
孟州市	80147	29440	60	36.7%	5	80147	48055	60	60.0%	8	6112	5066	41	82.9%	3
温县	71840	19860	0	27.6%	7	71840	63625	0	88.6%	7	4150	2166	0	52.2%	8
博爱县	37743	9325	0	24.7%	8	37743	37743	0	100.0%	1	625	476	0	76.2%	5
武陟县	69280	37514	173	54.1%	3	69280	62666	148	90.5%	6	8675	1903	210	21.9%	11
修武县	32422	23356	36	72.0%	1	32422	31881	36	98.3%	5	2150	1720	32	80.0%	4
解放区	137000	51200	230	37.4%	4	137000	71440	240	52.1%	9	56	56	0	100.0%	1
山阳区	129327	9874	0	7.6%	11	129327	36778	0	28.4%	11	101	23	0	22.8%	10
马村区	20229	3572	0	17.7%	10	20229	8458	0	41.8%	10	1991	1335	0	67.1%	7
中站区	27656	19520	0	70.6%	2	27656	27450	0	99.3%	4	42	42	0	100.0%	1
示范区	28500	6300	0	22.1%	9	28500	28500	0	100.0%	1	2318	1624	12	70.1%	6
合计	721470	239538	499	33.2%		722132	504495	484	69.9%		28035	15182	586	54.2%	

备注:本表以安装率进行排名,安装率=已安装户数/应安装户数×100%。

中站“城管蓝”守护天空蓝

本报讯(记者高小豹)为进一步巩固全区餐饮业油烟污染治理成效,扎实做好秋冬季大气污染防治攻坚“大干60天,确保全年红”工作,中站区城管局油烟办日前开展了餐饮业油烟专项整治行动。

执法检查过程中,该局执法人员分时段多次到现场,对发现的问题进行整改,力争从源头上控制环境污染,还广大居民一个干净有序的生活环境。执法人员按照“有重点、无死角”的原则,对建成区内餐饮门店进行拉网式排查,现场查看油烟处理设备清洁规范及使用情况,对油烟处理设备

安装、使用、维护不规范的商户,下达责令限期整改通知书。对发现的问题坚持即知即改、立行立改、全面整改。

中站区城管局油烟办有关负责人表示,下一步,将继续贯彻落实《中华人民共和国大气污染防治法》,加强巡查监管,抓好源头控制,防止治理出现反弹,建立责任有分工、整改有要求、治理有效果的长效管理机制,逐步实现餐饮业油烟管控零超标,为品质焦作提供有力保障。



焦作城管 即刻关注共享精彩

